



DUNÁNTÚLI REFORMÁTUS EGYHÁZKERÜLET

"Nem erővel, sem hatalommal, hanem az én lelkemmel." (Zakariás 4:6.)

**A Dunántúli Református Egyházkerület
Egyházközségeinek részére
Adventi Gyűjtés (MRSZ)**

Ikt.sz.: 670622/2019

Kedves Testvérek!

Hamarosan újra advent ünnepe köszönt ránk és készülhetünk a karácsonyra. Ilyenkor, ahogyan minden évben lenni szokott, különböző gyűjtéseket szervezünk, hogy segíthessünk szebbé tenni az ünnepet a rászoruló családoknak és gyermekeknek. Idén is azzal a kéréssel fordulunk a Testvérek felé, - hogy a tavalyi esztendőhöz hasonlóan - csatlakozzanak gyülekezeti szinten ahhoz a kezdeményezéshez, ami a Magyar Református Szeretetszolgálat által évek óta szervezett Szeretetdoboz és Nyilas Misi Pakk elnevezésű akcióként vált közismerté. 2018-ban Isten megáldotta ezt az egyházkerületi kezdeményezést, hiszen több mint 500 darab Nyilas Misi Paktot, közel 700 darab Szeretetdobozt és több száz kiló élelmiszert küldhettünk tovább a rászorulóknak. Hálásak voltunk érte és köszönjük az adományozó gyülekezeteknek a segítséget. Idén is szeretnénk támogatást nyújtani a nehéz sorsú családoknak, ezért fordulunk írásban is a dunántúli gyülekezetek felé, támogatásukat kérve. Természetesen nem egy újabb terhet szeretnénk a gyülekezetek és a lelkészek vállára tenni, hanem segítséget is kínálunk ehhez a szolgálathoz:

1. Az üres Szeretetdoboz igényeket 2019. november 6-ig kérjük az alábbi email címre elküldeni: kalman.csaba.gabor@gmail.com. Érdeklődni Kálmán Csaba lelképásztornál +36-30-431-1720-as telefonszámán lehet. Ebben az évben a dunántúli régió tekintetében Jády Luca koordinálja az adventi gyűjtést, kérdéseikkel a +36-30-236-9602-es telefonszámon érhetik el. Az aktuális szóróanyagot és plakátokat hamarosan elküldjük az egyházmegyék által kijelölt gyűjtőpontok felé.
2. Az igényelt dobozokat az Egyházmegyék által kijelölt központi helyre szállítjuk, ahol az átvehető lesz novemberben.
3. Az elkészített Szeretetdobozokat és a Nyilas Misi Paktokat is az Egyházmegyék által kijelölt helyről összegyűjtjük és elszállítjuk (december 14-ig).

Előre is megköszönve a segítséget és a támogatást, Isten áldását kérve életükre,

„Az Úr gondoskodik. Ma ezt mondják: Az Úr hegyén a gondviselés.” (1Mózes 22,14)

Pápa, 2019. október 30.

Testvéri köszöntéssel,



Steinbach József
Steinbach József
püspök